



Знаменитый аферист, чьи былые подвиги увековечены в голливудском блокбастере "Поймай меня, если сможешь", предупреждает об опасностях, которые таит социальная сеть Facebook.

Фрэнк Эбегнейл, которого в фильме Стивена Спилберга сыграл Леонардо Ди Каприо, сказал, что личная информация, опубликованная миллионами людей на своих страницах в социальных сетях, является легкой добычей для людей, занимающихся кражей личности.

Дети, в частности, должны быть в курсе серьезного риска, который влечет за собой раскрытие личной информации в интернете, добавил он. Названный величайшим аферистом в мире, Эбегнейл провел половину своих подростковых лет в бегах, как мошенник, обманщик и фальсификатор в шестидесятых годах. Сейчас 64-летний мужчина является консультантом по безопасности американских правоохранительных органов, в том числе ФБР. Он перешел на другую сторону, когда его, в конце концов, поймали.

Он сказал, что Facebook сообщает слишком много личной информации о вас и это может позволить мошенникам и имитаторам использовать историю "лайков", чтобы исследовать вашу личную информацию, образ жизни и личностные качества. Он также предупредил, что не следует использовать на страницах социальных сетей фотографии в стиле паспортных и советует использовать фотографии, на которых вы не одни.

"Если вы скажете мне вашу дату рождения и где вы родились на Facebook, это уже на 98 процентов гарантирует мне успех в краже Вашей личности. Никогда не указывайте настоящую дату и место рождения профиле, в противном случае, вы как бы говорите мошеннику: "Приди и укради мою личность", - предупреждает он.

Эбегнейл подчеркивает, что дети должны быть в курсе серьезного риска, которому они подвергают себя, публикуя личную информацию в интернете.

"То, чем я занимался 40 лет назад, будучи подростком, сделать сейчас в 4000 раз легче. Современные технологии существенно облегчают задачу преступникам. Я не

## Facebook поможет украсть вашу личность

Автор: Russian Washington

25 Марта, 2013 - Обновлено 25 Марта, 2013

---

зарегистрирован на Facebook и ничуть об этом не жалею ", - сказал мужчина, известный, как один из самых успешных обманщиков всех времен и народов, который успешно "надевал на себя" личины летчиков, врачей и юристов.

"Три моих сына активно пользуются социальными сетями. Я полностью понимаю, почему люди любят это. Но, как и при знакомстве с любой технологией, вы должны научиться пользоваться социальными сетями. Это обязанность общества - научить детей пользоваться социальными сетями правильно, не подвергая себя риску", - добавил он.

[source](#)